
Αγαπημένα μου παιδιά και γονείς, 
Ελπίζω να είστε όλοι καλά! Αυτή την εβδομάδα είμαι πολύ χαρούμενη 

γιατί κατάφερα να ετοιμάσω για σας, μια Τάξη Μουσικής!  

Εκεί νομίζω θα περάσουμε πολύ ωραία! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Οδηγίες προς τους Εξερευνητές της  Μουσικής : 
 

 Μέσα σ’ αυτή την τάξη υπάρχουν 10 αντικείμενα, καθένα από τα 
οποία αντιστοιχεί σε κάποιο μουσικό παιχνίδι, ηλεκτρονικό βιβλίο, 
δραστηριότητα, μουσικό όργανο, βίντεο  κ.λ.π. 

 

 Αν καταφέρεις κι ανακαλύψεις κάτι σαν αυτό 
       τότε είσαι πολύ τυχερός γιατί θα μπορέσεις να ακούσεις την 
       μουσική της ζωγραφιάς σου!  Άλλωστε, ως γνωστόν, η μουσική 
       κρύβεται παντού… ακόμα και στις ζωγραφιές! 
       Πρόσεξε όμως!  
       Για να έχεις καλύτερο αποτέλεσμα θα πρέπει να δημιουργήσεις   
        γραμμές, κύκλους και τρίγωνα, όπως έκανε και ο γνωστός ζωγράφος     
        ΚANDINSKY. Nα κι ένα γνωστό έργο του: 

                                                                                    
 

   

             
            Η  πρόκληση της εβδομάδας είναι  

      να ψάξετε καλά μέσα σ’ αυτό το δωμάτιο 
                      και ν’ ανακαλύψετε 

           τους  10  κρυμμένους θησαυρούς! 
                                                                                           

 

 



 

 Αν μπορέσεις και βρεις κάτι τέτοιο:    RHYTHM    να θυμάσαι πως 

μπορείς να κάνεις τις μαϊμούδες να παίξουν στο δικό σου ρυθμό. 
Μετά, αν θέλεις, πάτα το βελάκι δεξιά    -   για μεγαλύτερη 
ποικιλία. 

 Αν βρεις κάτι τέτοιο:   να ξέρεις πως αφού 
δοκιμάσεις να παίξεις ένα δικό σου τραγούδι με το ποντίκι σου, 
μπορείς εαν θέλεις (πατώντας το κουμπί MENU και μετά το 
κουμπί RECORDER), να  το ηχογραφήσεις! Δεν είναι τέλειο;  
  

 Σε περίπτωση που ανακαλύψεις αυτό: 
να ξέρεις πως ήρθε η ώρα να ταξιδέψεις  
σε όλο τον κόσμο αλλά και στο χρόνο! 
Μπορείς ν’ ακούσεις μουσικές (παράξε- 
νες, γρήγορες ή αργές) από όποια δεκα- 
ετία και από όποια χώρα θελήσεις!    
 

 Μήπως ανακάλυψες κάτι που μοιάζει μ’ αυτό; 

Ε… τότε ήρθε η ώρα να 
φτιάξεις το δικό σου συγκρότημα από beatboxers, δηλαδή 
τραγουδιστές που βγάζουν ήχους με την φωνή τους! Δεν έχεις 
παρά να πατήσεις το… 

 
 

να διαλέξεις ένα συγκρότημα και μετά να σύρεις πάνω στα μέλη 
του συγκροτήματος τα εικονίδια που βρίσκονται από κάτω! Εάν  
θέλεις,  μπορείς να ξεκλειδώσεις τους δίσκους που βρίσκονται 
από πάνω τους και να παρακολουθήσεις τις γνωστές επιτυχίες 
τους! 
 

RHYTHM 

 

TRY WEB VERSION 

Αυτά και άλλα πολλά θα βρεις μέσα στην τάξη μας! Πάμε λοιπόν! 

ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 
 


